

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 7. napján 14.30 órakor kezdődő rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal, polgármester irodája

Jelen vannak: Lipcsei Zoltán polgármester, Nosza József alpolgármester, Ábelné Wagner Andrea, Baráth Orsolya, Shupkégel Henrik, Végh Judit képviselők, Dr. Jakubek Lilla jegyző, Smiriné Papp Katalin pénzügyi csoportvezető, Bakó Sándor műszaki csoportvezető

Hiányzik: Vámos László képviselő

Lipcsei Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Javaslatára a képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontokat hagyja jóvá:

NAPIREND

1. 2. számú háziiorvosi körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásáról döntés

Előadó: Lipcsei Zoltán polgármester

2. Bejelentések

Első napirendi pont: 2. számú háziiorvosi körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásáról döntés

Előadó: Lipcsei Zoltán polgármester

Dr. Jakubek Lilla jegyző elmondja, hogy Dr. Csók László háziiorvos elvállalta 2024. október 1-től a 2. körzetnek a helyettesítését. Kiosztásra került a feladatellátási szerződés tervezet, melyet el kell majd fogadnia a képviselő-testületnek. Dr. Hayder Karim háziiorvos vállalta Csók doktornak a helyettesítését.

Ábelné Wagner Andrea képviselő kérdezi, hogy ez a heti 10 óra rendelés módosulhat-e majd?

Dr. Jakubek Lilla jegyző a kérdésre válaszolva elmondja, hogy igen, januárban újra lehet tárgyalni, mert akkor megszűnik a csárdaszállási rendelése, és valószínűleg Dr. Fehér Richárd is tud majd dolgozni.

Végh Judit képviselő kérdezi, hogy Dr. Fehér Richárdot befogadták már a képzési programba?

Dr. Jakubek Lilla jegyző a kérdésre válaszolva elmondja, hogy még nem kaptak tájékoztatást a befogadásról, de Fehér doktor azt mondta, hogy saját költségen is

vállalja a képzést. Majd itt kell még egy külön szerződést kötni Dr. Csók Lászlóval, hogy vállalja a mentorálását Fehér doktornak.

Nosza József alpolgármester kérdezi, hogy mi lesz a Fehér doktornak használatra odaadott autóval?

Dr. Jakubek Lilla jegyző a kérdésre válaszolva elmondja, hogy javasolni fogja a következő testületi ülésen, hogy úgy maradjon továbbra is nála az autó, hogy ha vállalja a fenntartási költségeket. Ehhez azonban a szabályzatot módosítani szükséges.

Ábelné Wagner Andrea képviselő kérdezi, hogy eddig mennyibe került az önkormányzat Dr. Fehér Richárd?

Dr. Jakubek Lilla jegyző a kérdésre válaszolva elmondja, hogy semennyibe, mert az OKFŐ finanszírozta.

Lipcsei Zoltán polgármester elmondja, hogy az autó kérdését át fogják még tárgyalni. Javaslatára a képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

107/2024.(X.07.) számú Képviselő-testületi határozat:

Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
jóváhagyja

a Köröstarcsa Község Önkormányzata és Dr. Csók László János között létrejött feladatellátási szerződést
a háziorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátásához
a Köröstarcsa 2. számú körzetben,
a feladatellátási szerződésben foglalt személyi feltételekkel és rendelési időben.

Megbízta a polgármestert a működési engedéllyel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére és felhatalmazta a polgármestert a finanszírozási szerződés módosítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Jakubek Lilla jegyző


Második napirendi pont: Bejelentések

Bejelentés nem volt.

Lipcsei Zoltán polgármester megköszöni a részvételt és a képviselő-testületi ülést 14.50 órakor bezárja.

K. m. f.


Lipcsei Zoltán
polgármester


Dr. Jakubek Lilla
jegyző